Tissage Peyote : les augmentations

Avant de commencer : Une augmentation permet de rajouter deux perles les unes au dessus de I'autre en bordure de rang. mon petit bazar

Une augmentation réalisée en fin de tissage d’un « grand rang » rajoute une perle en bordure du demi rang au dessus du rang courant et une perle en bordure du demi rang

suivant. Il faut donc réaliser I'augmentation lors du tissage du demi-rang suivant son apparition dans la grille

Une augmentation réalisée en fin de tissage d’un « petit rang » rajoute une perle en bordure du rang au dessus et une perle en bordure du rang courant. Il faut donc réaliser

I’'augmentation lors du tissage du rang suivant son apparition dans la grille

Augmentation a droite réalisée en fin de tissage d’un grand rang :
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Enfiler la derniere perle du rang cou-
rant « B », la perle a augmenter du
demi rang précédent « 2 », la perle a

augmenter du demi rang suivant « 4 »,

Repasser I'aiguille dans « B« de droite a gauche
et tirer pour que les perles se positionnent a
leur place.

Consolider I'augmentation et se positionner
pour continuer le demi rang suivant.

Pour se faire, repasser par la perle « 3 » de
droite a gauche, puisla perle « 1 », « A» et

« 2 » de gauche a droite. Repasser par la perle
« 4 » et « B» de droite a gauche et continuer en
enfilant la perle « 5 ».

Augmentation a droite réalisée en fin de tissage d’un petit rang :
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Une fois le petit rang courant terminé de tissé ( der-
niere perle : perle « 5) », le fil ressort par la derniere
perle du demi rang au dessus (perle « B») . Enfiler la
perle a augmenter du rang précédent « 2 », et la
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perle a augmenter du rang courant « 4 »
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Repasser 'aiguille dans « B« de droite a gauche
et tirer pour que les perles se positionnent a
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leur place.
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Consolider I'augmentation et se positionner pour com-
mencer le prochain demi-rang.
' Pour se faire, repasser par la perle « 3 » de droite a

gauche, puis la perle « 1 » , « A» et « 2 » de gauche a
droite. Repasser par la perle « 4 » de droite a gauche . Le
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fil est correctement positionné pour commencer le demi-
rang suivant, en enfilant la perle « C ».

= 7 )

(2]

Remarque : dans les deux cas de figure, 'augmentation a gauche est réalisée en vis-a-vis de 'augmentation a droite.
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